



București,

Nr. 216292 din 30.07.2018

Se aprobă,
Director General
Florentina TUDOR



NOTĂ

privind propunerea de modificare a SDL nr. 1, complexă, anul 2018 a
Asociației Grupul de Acțiune Locală “Confluente Moldave”

În conformitate cu prevederile *Manualului de Procedură pentru coordonarea, verificarea și monitorizarea implementării Strategiilor de Dezvoltare Locală*, evaluarea propunerii de modificare a SDL a fost realizată la nivelul CDRJ Iași și la nivel central în cadrul SLIN.

Urmare analizării documentației transmise de Asociația Grupul de Acțiune Locală “Confluente Moldave” și luând în considerare răspunsul la clarificările solicitate, nr. 216292/19.05.2018, propunem spre aprobare următoarele:

- Modificările și completările aduse Măsurii 7/6C “Investiții în infrastructura de banda largă în Gal Confluente Moldave” pentru a se alinia la adresa MADR nr. 217.614 din 15.03.2017 - “Cerinte minime obligatorii pentru investițiile în infrastructura de broadband”.
Urmare a acestei corelări, s-a renunțat la enumerarea în fișa măsurii a zonelor albe din teritoriul GAL făcându-se trimitere către link-urile în care se regăsește Lista zonelor albe actualizată, regăsite la Pct.1.1- ”Justificare. Corelare cu analiza SWOT”.
- La secțiunea 6.1-Acțiuni eligibile, se elimina/completează lista acțiunilor eligibile specifice măsurii.
- La secțiunea 7- Condiții de eligibilitate se elimină condiția ”Solicitantul se obligă să creeze minim un loc de muncă.”

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ “Confluente Moldave”

Adresa: Comuna Nicolae Bălcescu, str.Eroilor, Nr.380bis, Jud.Bacău

E-mail: galconfluentemoldave@gmail.com



DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE RURALĂ - AUTORITATE DE MANAGEMENT PENTRU PNDR
Bulevardul Carol I nr. 2 - 4, sector 3, București, cod 030163
Telefon: (004) 021.307.85.65
Fax: (004) 021.307.86.06
E-mail: pnдр@madr.ro
www.madr.ro

- La secțiunea 10 - Indicatori de monitorizare, se transferă indicatorul de monitorizare specific Leader "Locuri de muncă create -minim 1 loc de muncă(DI 6A) către măsura M5/6A Investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole în GAL Confluente Moldave, secțiunea 10- Indicatori de monitorizare, astfel creându-se un număr total de 5 locuri de muncă aferent acestei măsuri.

Vă rugăm să aveți în vedere ca implementarea SDL să se realizeze cu respectarea legislației naționale și europene, a condițiilor de eligibilitate, menținerii criteriilor de selecție care au fost punctate la evaluarea strategiei și îndeplinirea obiectivelor specifice ale SDL.

Propun spre aprobare,
Carmen Mihaela BOTEANU
Director General Adjunct

